

ਕਰੀਅਰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ

ਅਕਤੂਬਰ 29, 2024 ਮੀਡੀਆ ਇੰਨਕੁਆਰੀਆਂ

ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ 10, 11 ਅਤੇ 12 ਗਰੇਡ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰੀਅਰ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਜਿਹੇ ਵਿਦਿਅਕ ਮਾਰਗਾਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ, ਟਰੇਡ ਅਹੁਦਿਆਂ ਅਤੇ ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਵਿਕਸਿਤ ਹੋ ਰਹੀ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਰੀਅਰਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨਗੇ। ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕਰੀਅਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ।

ਸੂਬੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਕਰੀਅਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਰਾਹੀਂ, ਸਰਕਾਰ 2024-25 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਲਈ 55 ਨਵੇਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਅਤੇ 22 ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਦੋਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਗ੍ਰਾਂਟ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ \$ 4.9 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ 58 ਸਕੂਲ ਅਥਾਰਟੀਆਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

“ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੌਰਾਨ ਕਰੀਅਰ ਦੇ ਮਾਰਗਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਦਾ ਹਰ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ। ਇਹ ਨਵੀਂ ਦੋਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਲਈ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਤਿ-ਮਨਪਸੰਦ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੀਮਤੀ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ।”

Demetrios Nicolaidis, ਮਿਨਿਸਟਰ ਆਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ

" ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਏਡ ਐਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਇੱਕ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਿੱਸਾ ਹਨ। ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਏਡ ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕੈਰੀਅਰਾਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਵਰਕਫੋਰਸ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਕੀਮਤੀ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।"

Adrianna LaGrange, ਮਿਨਿਸਟਰ ਆਫ ਹੈਲਥ

ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੁਨਰਮੰਦ ਕਿੱਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਮਾਰਗਾਂ ਅਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ, ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਈ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਰੀਅਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗੀ। ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦਾ ਇਹ ਵਿਸਥਾਰ ਸਕੂਲ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ ਅਤੇ ਅਤਿ-ਮਨਪਸੰਦ ਹੁਨਰਾਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਕਰੀਅਰ ਮਾਰਗਾਂ ਅਤੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਏਗਾ।

" ਅਸੀਂ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਵਾਸਤੇ ਐਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇਕੱਠੇ ਮਿਲ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਧਨਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵਿਕਸਤ ਹੋ ਰਹੀ ਅਰਥਵਿਵਸਥਾ ਵਿੱਚ ਵਧਣ-ਫੁੱਲਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ। ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਸਾਡੇ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਰੀਅਰ ਦੀਆਂ ਦਿਲਚਸਪੀਆਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਰਾਹ 'ਤੇ ਸਥਾਪਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।"

Bryan Szumlas, ਚੀਫ ਸੁਪਰਿੰਟੈਂਡੈਂਟ, ਕੈਲਗਰੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ

" ਅਸੀਂ ਇਸ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਅਗਲੇ ਸਮੈਸਟਰ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸਹਾਇਤਾ ਕੋਰਸ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਕੇ ਸਾਡੀ ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਧੇਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਮਾਰਗਾਂ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ, ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਮਾਉਣ ਅਤੇ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕਰੀਅਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹੁਨਰ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।"

Sandra Palazzo, ਬੋਰਡ ਚੇਅਰ, ਐਡਮੰਟਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਕੂਲ

ਦੇਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਅਪ੍ਰੈਂਟਿਸਸ਼ਿਪ ਸਿੱਖਿਆ ਮਾਰਗਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਚਲਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਪਬਲਿਕ, ਸੈਪਰੇਟ, ਫ੍ਰੈਕੋਫੋਨ, ਚਾਰਟਰ, ਫਸਟ ਨੇਸ਼ਨਜ਼ ਅਤੇ ਇੰਡਿਪੈਂਡੈਂਟ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 10, 11 ਅਤੇ 12 ਗਰੇਡ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕਰੀਅਰ-ਅਧਾਰਤ ਕੋਰਸ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਦੇਵੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ ਜੋ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ, ਡਿਪਲੋਮਾ ਜਾਂ ਡਿਗਰੀ ਵੱਲ ਗਿਣੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਫੈਰੀ ਤੱਥ

- 2019 ਤੋਂ, ਦੋਹਰੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਲਈ ਸਕੂਲ ਅਥਾਰਿਟੀਆਂ ਨੂੰ \$ 18.6 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
- ਸਕੂਲ ਅਥਾਰਿਟੀਆਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਦੋਹਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਲਾਗਤਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ 50,000 ਡਾਲਰ ਤੱਕ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਦੋਹਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ 100,000 ਡਾਲਰ ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।
- ਐਲਬਰਟਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਇਸ ਸਾਲ ਦੋਹਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ 4.3 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦੀ ਫੰਡਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।
- ਐਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ 77 ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਅੱਠ ਹੈਲਥ ਕੇਅਰ ਏਡ ਦੋਹਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ 550,000 ਡਾਲਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।
- 2013 ਅਤੇ 2023 ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਲਗਭਗ 83,000 ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਦੋਹਰੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੋਰਸ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ।

ਸਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [Dual credit – Start-up funding for school authorities](#)
- [Dual credit – Enhancement funding for school authorities](#)
- [Dual Credit Review Advisory Group](#)

ਸਬੰਧਿਤ ਖ਼ਬਰਾਂ

- [Giving students a head start in Alberta's job market](#) (5 ਜੂਨ, 2024)
- [More career education for students](#) (9 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024)

ਮੀਡੀਆ ਇੰਨਕੁਆਰੀਆਂ

Kevin Lee

587-785-4366

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸੈਕਰੇਟਰੀ, ਐਲਬਰਟਾ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ